

中国黄金集团（上海）贸易有限公司

开展党史学习教育简报

第6期

党史学习教育领导小组办公室

2021年6月3日

中金贸易（上海）转训集团公司学习贯彻 党的十九届五中全会精神暨党史学习教育 培训班精神

6月3日，中金贸易（上海）党委书记、董事长陈小竹转训集团公司学习贯彻党的十九届五中全会精神暨党史学习教育培训班（第一期）精神并讲授专题党课。中金贸易（上海）共80名党员、入党积极分子等参加了学习。



陈小竹重点传达并解读了集团公司党委书记、董事长卢进在培训班上讲授的党课内容，分享了自己的感悟体会，结合集团公司上海会议精神及中金贸易（上海）改革整合现状，动员贸易板块广大党员干部深刻把握当前改革发展面临的新形势新任务新挑战，着力提升各级党员领导干部把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的能力，动员全板块上下进一步解放思想、改革创新、担当实干，为建设具有全球竞争力的世界一流黄金产业集团凝聚动力。



陈小竹主要从三个方面讲授了专题党课。一是深入汲取百年党史中的智慧和力量，始终保持永不懈怠的精神状态。学史明理

要做到四个“深刻领悟”，学史增信要做到增强信仰信念信心，学史崇德要做到明大德守公德严私德，学史力行要做到不断提高政治判断力政治领悟力政治执行力。二是把握正确政治方向，坚决扛起“两个维护”重大政治责任。领导干部把握政治方向的能力，领导干部政治能力如何，最主要的是看“四个意识”强不强，能否做到“两个维护”，要全面提高党员干部政治能力。三是从百年党史中感悟初心，勇当解放思想、担当作为、真抓实干的排头兵。要用思想大解放引领事业大发展，要用敢于担当作为诠释对党忠诚，要用切实的真抓实干成就璀璨未来。

广大党员表示，这次党课是公司整合搬迁上海后统一思想、提升士气的一堂党课，是推动公司“十四五”时期高质量发展凝心聚力、增强动力的一堂党课。在下一步工作中一定发扬党的优良传统，汲取前进力量，为公司高质量发展作出新的贡献。（中金贸易（上海）党委宣传部）